

GMINA GOŁDAP
Plac Zwycięstwa 14
19-500 GOŁDAP
woj. warmińsko-mazurskie
tel. (87) 615 60 00; fax 615 08 00
SG-ZP.271.1.150.2018

Wg. właściwości

Gołdap, dn. 04.12.2018 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę sprzętu komputerowego w ilości 24 sztuk komputerów przenośnych z możliwością odłączenia klawiatury lub obracania ekranu i korzystania z urządzenia w trybie tabletu wraz z niezbędnym oprogramowaniem operacyjnym i biurowym oraz dostawa 2 sztuk do minimum 12 urządzeń każde, kompatybilnych z komputerami mobilnych szafek do przechowywania i ładowania komputerów realizowanego w ramach projektu grantowego pn. *Ja w internecie. Program szkoleniowy w zakresie rozwoju kompetencji cyfrowych*, realizowanej z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej nr III: Cyfrowe Kompetencje społeczeństwa - działania 3. 1: Działania szkoleniowe na rzecz rozwoju kompetencji cyfrowych

Gmina Gołdap w odpowiedzi na złożone drogą e-mailową w dniu 30 listopada br. pytania do treści opublikowanego zapytania ofertowego udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/ pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznego nowego systemu operacyjnego/ pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania w czasie odbioru towaru.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do ww. domeny.

Z poważaniem

Z up. BURMISTRZA
Sekretarz Gminy Goldap
mgr Anna Rawinis

